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Transport lotniczy i transport kolejowy

obszary dla wspolnych dziatan

dr inz. Andrzej Zurkowski
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NOWOCZESNY SYSTEM TRANSPORTOWY
= drogowy, kolejowy, lotniczy,

=  wezly intermodalne.
PODZIAL. ZADAN W TRANSPORCIE PUBNLICZNYM
= preferencje klientow.

MODEL CENA - CZAS: SAMOLOT CZY KOLEJ?

m postaé modelu,

= przyktad dla korytarza Warszawa — Wroctaw.

PODSUMOWANIE
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GLOBALIZACJA

4

ZMIANY W ROZMIESZCZENIU UKLADU
OSADNICZEGO
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KSZTALTOWANIE ZADAN TRANSPORTOWYCH
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System kolejowych przewozaw pasazerskich
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NOWOCZESNY SYSTEM TRANSPORTOWY (3)

Symetryczny rozkiad jazdy
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KOLEJ AGLOMERACYJNA

LOTNICTWO

ey
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O WSZYSTKIE NOWOCZESNE SRODKI TRANSPORTU BIORA UDZIAL W
KSZTALTOWANIU SYSTEMU TRANSPORTOWEGO,

O UDZIAL W PRZEWOZACH ADEKWATNY DO SPECYFIKI TECHNICZNO-
EKSPLOATACYJNEJ,

O OPTYMALIZACJA PRZEMIESZCZANIA DUZYCH POTOKOW W FUNKCJI
CZASU | KOSZTU,

d UWARUNKOWANIA EKOLOGICZNE.
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L. ZADAN W TRANSPORCIE PUBLICZNYM (2)

Preferencje
podréznych
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cena czas inne OO
O
przejazdu — przelotu dojazdu — odjazdu komfort, wygoda
dojazdu — odjazdu oczekiwania bezpieczenstwo
odczucia przejazdu — przelotu terminowos¢
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Preferencje
podréznych

cena czas inne OO
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przejazdu — przelotu d

kompleksnwnsé

szybkos¢ - - terminowosé
_ _ / ;« f:a A
dojazdu — odjazdu

odczucia pri

e F ~ niezawodnosé
bezpieczen stwo S

dostepnosc
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L. ZADAN W TRANSPORCIE PUBLICZNYM (4)
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pociag strefa konkurencji (cena — czas) samolot
tylko konkurencja konkurencja tylko
kolej (kolej) (samolot) samolot)
| .
0 250 600 1000 1 500 km

ZAKRES KOMPETENCJI SRODKOW TRANSPORTU
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Cel

Hipoteza

Analiza podzialu rynku pomiedzy dwa srodki
transportu: pociag i samolot

Wybor dokonywany przez podréznego zalezy od
wartosci 1, jaka przypisuje on swojemu czasowi
oraz od ceny biletu c i czasu podrézy t.
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samolot

wybor pociagu wybdr samolotu

[

K=c+1*t : >
warto$¢ czasu

Koszt generalizowany = cena biletu + wartos¢ czasu * czas podrozy T
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MODEL CENA — CZAS (2) Iatm INSTYTUT KOLEJNICTWA 5 ‘%
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|at m—

Postaé¢ modelu

Formuta funkcji rozkladu czasu t nie jest znana.
Zaklada sie, ze jest ona taka sama jak rozklad przychodéw w spoleczenstwie.
W ten sposéb stosuje sie funkcje gestosci rozkltadu logarytmiczno — normalnego.
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/N

wielkos¢ populacji

pasazerowie

wybrali samolot

wartosc¢ czasu
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MODEL CENA — CZAS (4)

Przyktad Warszawa — Wroctaw
Podzial modalny 2007
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samolot
29%

O InterCity
@ samolot

InterCity
71%

Warszawa

Podzial modalny 2020

samolot
20%

Wroctaw @ pociag duzych

szybkosci
m samolot

pociag duzych
szybkosci
80%
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WNIOSKI
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m wspotpraca srodkéw transportu jest sposobem na racjonalizacje systemu transportu publicznego,

» sterowanie tym procesem wymaga racjonalnej polityki transportowej na szczeblu krajowym i regionalnym,

symetryczny rozklad jazdy stanowi nowoczesne narzedzie przy planowaniu przewozéw krajowych i miedzynarodowych,

intermodalnos¢ realizuje si¢ w nowoczesnych weztach przesiadkowych, nastepcach dworcéw kolejowych.
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Dziekuje za uwage




